

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от . 29 . АПР. 1970

г. Москва

Театры

В праздничную афишу московских театров включены произведения советской драматургии и русской классики. Главное место в первомайском репертуаре занимают постановки, посвященные современнику. Это «Сталеваары» во МХАТе СССР имени М. Горького, «Возможны варианты» и «Успех» в Театре имени Моссовета, «Проводы» в Театре имени Вл. Маяковского и «Мои Надежды» в Театре имени Ленинского комсомола.

Героическая, революционная тема представлена в афише спектаклями «Любовь Яровая» Малого театра, «Кремлевские куранты» на сцене филиала МХАТа имени М. Горького, «Виринея» в Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко, «Враги» в Театре на Малой Бронной, «Драматическая песня» в Театре имени А. С. Пушкина.

О подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны рассказывают идущие 1 и 2 мая спектакли «Третья ракета» (Театр имени Вл. Маяковского), «Парень из нашего города» (Театр имени Ленинского комсомола), «Звезды для лейтенанта» (Театр имени М. Н. Ермоловой), «Берег» (Театр имени Н. В. Гоголя).

В праздничные дни будут показаны лучшие спектакли для детей и юношества. Интересную программу подготовили кукольные театры, Центральный детский театр и Театр юного зрителя. На сцене Театра сатиры начал гастроль Ленинградский театр юных зрителей, 1 и 2 мая москвичи и гости столицы смогут посмотреть три его постановки — «Откры-

тый урок» «Наш цирк» и «Бемби».